QNilfisk’ A

|

Kornmarksvej 1|DK-2605 Broendby|Denmark|Tel.: (+45) 4323 8100
Part 3:3 Technical Data and Declaration, High Pressure Washers, Core 125, Core 130, Core 140, Core 140 IH

EU/UE/EL/EC/EE/ES/EU/AB
Declaration of Conformity
Prohlaseni o shodé
Konformitatserklarung
Overensstemmelseserklaering
Declaracién de conformidad
Vastavusdeklaratsioon
Déclaration de conformité
Vaatimustenmukaisuusvakuutus
[leknapauus 3a CboTBeTCTBUE

AnAwaon cupuopdwong
Megfelel6ségi nyilatkozat
Izjava o sukladnosti
Dichiarazione di conformita
Atitikties deklaracija
Atbilstibas deklaracija
Samsvarserkleaering
Conformiteitsverklaring
Declaragdo de Conformidade
Deklaracja zgodnosci

Caution: 128336342 (09.2020)

Read the instructions
before using the machine

Declaratie de conformitate
[Jleknapauusa o cOoTBETCTBUM
HOPMaTMBHbIM TpeboBaHUAM
Forsakran om Gverensstammelse
Vyhlasenie o zhode

Izjava o skladnosti

Uygunluk Beyani

BEEEE

REER
Aalhadl dle)

Manufacturer / Vyrobce / Hersteller / Producent / Fabricantes / Tootja / Fabricant
/ Valmistaja / Npoussoauten / Kataokeuaotrg / Gyarto / Proizvodac / Produttore /
Gamintojas / RaZotajs / Produsent / Fabrikant / Fabricante / Producent / Producator

Nilfisk A/S, Kornmarksvej 1
DK-2605 Broendby, DENMARK

/ NpoussoauTens / Tillverkare / Vyrobca / Proizvajalec / Uretici / X — 71— / gl 4ga

Product / Vyrobek / Produkt / Produkt / Producto / Toode / Produit /
Tuote / MpoaykT / Npoidv / Termék / Proizvod / Prodotto / Produktas /

Izstradajums / Produkt / Product / Produto / Produkt / Produs / MpoaykT /

Produkt / Vyrobok / Izdelek / Uriin / S / e

Core 125, 130, 140

Core 140 IH

Description / Popis / Beschreibung / Beskrivelse / Descripcion /
Kirjeldus / Description / Kuvaus / Onucanue / Nepypadn / Leiras /

Opis / Descrizione / ApraSymas / Apraksts / Beskrivelse / Omschrijving /

Descrigdo / Opis / Descriere / Onucanue / Beskrivning / Popis / Opis /

Aciklama / B8 / ol

HPW - Consumer
220-240V 50-60Hz, IPX5

HPW - Consumer
230-240V 50-60Hz, IPX5

@ We, Nilfisk hereby declare under
our sole responsibility that the
above mentioned product(s)
is/are in conformity with
the following directives and
standards.

@ My, Nilfisk prohlasujeme na svou
vyluénou odpovédnost, Ze vyse

uvedeny vyrobek je ve shodé
s nasledujicimi smérnicemi a
normami.

Wir, Nilfisk erklaren in alleiniger

Verantwortung, dass das oben
genannte Produkt den folgenden
Richtlinien und Normen
entspricht.

Vi, Nilfisk erkleerer hermed

under eget ansvar at
ovennavnte produkt(er) er i
overensstemmelse med fglgende
direktiver og standarder.

@ Nosotros, Nilfisk declaramos bajo
nuestra unica responsabilidad
que el producto antes
mencionado esta en conformidad
con las siguientes directivas y
normas.

@ Meie, Nilfisk Kaesolevaga

kinnitame ja kanname
ainuisikulist vastutust, et eespool
nimetatud toode on kooskdlas
jargmiste direktiivide ja.

Nilfisk déclare sous notre

seule responsabilité que le
produit mentionné ci-dessus
est conforme aux directives et
normes suivantes.

® Me, Nilfisk taten vakuutamme

omalla vastuulla, ettd
edelld mainittu tuote on
yhdenmukainen seuraavien
direktiivien ja standardien
mukaisesti.

Hue, Nilfisk C HacTosAwwoTO

[ileKnapupame Ha cBOA IMYHa
OTrOBOPHOCT, Ye MOCOYEHMTE MO-
rope NpoAyKTLT e B CbOTBETCTBUE
CbC CNIEAHUTE AUPEKTUBM U
CTaHAapTH.

@ Epeig, Nilfisk SnAwvoupe pe
QMOKAELOTIKY pag eubuvn,
OTL TO TpoavVapEPOUEVO
TPOIOV CUUHOPDWVETAL HE TLG
akOAouBeg 0dnyieg kaL mpoTUTAL.

@ Mi, Nilfisk Kijelentjik, egyedili

felelGsséggel, hogy a fent
emlitett termék megfelel
az alabbi iranyelveknek és
szabvanyoknak.

Mi, Nilfisk Izjavljujemo pod

punom odgovornoscu, da gore
navedeni proizvod u skladu

sa sljedecim direktivama i
standardima.

@ Noi, Nilfisk dichiara sotto la

propria responsabilita, che il
prodotto di cui sopra & conforme
alle seguenti direttive e norme.

@ Mes, “Nilfisk pareiskiu

vienasaliskos atsakomybes,
kad pirmiau minétas produktas
atitinka Sias direktyvas ir
standartus.

@ Meés, Nilfisk So apliecinu ar

pilnu atbildibu, ka ieprieks
minétais produkts atbilst Sadam
direktivam un standartiem.

Vi, Nilfisk erklaerer herved under
eget ansvar, at det ovennevnte
produktet er i samsvar
med fglgende direktiver og
standarder.

@ We verklaren Nilfisk hierbij op
eigen verantwoordelijkheid, dat
het bovengenoemde product
voldoet aan de volgende
richtlijnen en normen.

Nos, a Nilfisk declaramos,

sob nossa exclusiva
responsabilidade, que o produto
acima mencionado estd em
conformidade com as diretrizes e
normas a seguir.

My, Nilfisk Niniejszym

oswiadczamy z petng
odpowiedzialnoscig, ze wyzej
wymieniony produkt jest zgodny
z nastepujacymi dyrektywami i
normami.

Noi, Nilfisk Prin prezenta Core 125 Core 130 Core 140 Core 140 IH
declaram pe propria raspundere,
cd produsul mai sus mentionat 2006/42/EC EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
este in conformitate cu
urmdtoarele standarde si EN 60335-2-79:2012
directive.
2014/30/EU EN 55014-1:2017+A11:2020
Mwu, Hundwuck osum usjasmwyjem
nog, nyHom oarosopHouwhy, Aa EN 55014-2:2015
HaBeJeHor NPOW3BOA je Y cKnaay
ca cneaehum anpekTMBama u EN 61000-3-2:2019
cTaHAapauma.
EN 61000-3-3:2013+A1:2019
Vi Nilfisk forklarar harmed under
eget ansvar att ovan niamnda 2014/53/EU EN 55014-1:2017+A11:2020
produkt 6verensstammer med
foljande direktiv och normer. EN 55014-2:2015
@ My, Nilfisk prehlasujeme na svoju EN 61000-3-2:2019
vyluént zodpovednost, Ze vys3ie . .
uvedeny vyrobok je v zhode EN 61000-3-3:2013+A1:2019
s nasledujdcimi smernicami a
normami. EN 301 489-1:v2.2.3
R EN 301 489-3:v2.1.1
@ Mi, Nilfisk izjavljamo s polno
odgovornostjo, da je zgoraj EN 300 440 V2.2.1 RX Cat 1
omenjeni izdelek v skladu z
naslednjimi smernicami in 2011/65/EU EN 63000:2018
standardi. )
- ) 2000/14/ Measured Sound Power level - LwA [dB(A)] Core 125: 87.2[dB(A)]
N"ﬁSk'l bluflda yeralan tim EC- Conformity Core 130: 87.3[dB(A)]
sorumuluicanmiza gore, assessment procedure Core 140: 88.9[dB(A)]
yukarida belirtilen Griintin )
asagidaki direktifler ve according to Annex V. Core 140 IH: 88.9[dB(A)]
standartlara uygun oldugunu
beyan ederiz. Guaranteed Sound Power level - LwA [dB(A)] Core 125: 89[dB(A)]
Core 130: 89[dB(A)]
Nilfisk (&, 2440 238 0 B4 Core 140: 92[dB(A)]
CHVT, LROBEBNIUT Core 140 IH: 92[dB(A)]
DESBRUCEELCEALT
WBHEREZIICEELE
ED

i 5 e g g Nilfisk o Glas
ool 5 Sl clatial/aiiall o A 53l
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Broendby Sep 30, 2020: Pierre Mikaelsson, Executive Vice President, Global Products & Services, Nilfisk NLT
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Part 3:3 Technical Data and Declaration, High Pressure Washers, Core 125, Core 130, Core 140, Core 140 IH Core 125 Core 130 Core 140 Core 1401H Core 125 Core 130 Core 140 Core 140 H
(&) Electric specifications (o> Elektriske specifikationer (vo> Elektriske spesifikasjoner Csv Specifikationer (e Sahkdtekniset tiedot (o2 Elektrische Unom 220-240V 230-240V (Cew) Kick-back force (o) Rekylkraft (ve) Rekylkraft| Csv> Rekylkraft C= Rekyylivoimat (o= RiickstoRkraft (= Forces de recul (o Terugslagkracht

Daten (= Spécifications électriques (v Elekirische specifi caties Cm> Specifiche elettriche Ces> Especificaciones eléctricas Cer Especificagdes f (> Forze di rinculo Ces> Fuerzas de refroceso (o7 Forgas de retrocesso Ceo Auvdpeig omaBodpopnang (> Sarmal kuvvetler Co) Sily zpétného F. QN QN QN QN
eléctricas (=0 Mpodiaypagég Tpogodoaiag = Elektrik teknik ozelikleri Cos> Elektrické specifikace Cvv> Elektromos adatok (o> Specyfikacie elek- nom 50-60 hz razu (v Visszahato erdk (=2 Sity odrzutu (o= Trzajne sile (s Povratne sile (s Spétny odraz (wv) Atatrankos jéga (o Atsitiena spéks (=0 kickback

tryczne (o> Elektricne specifi kacije (s Elektricni podatki Csxo Elektrické $pecifikacie (v Elektrospecifi kacijas (e Elektros tinklo specifi kacijos P 1400 W 1500 W 1800W Tagasi6gioud (x> Forta de recul (2 Cuna Ha otkar (=) Cuna otgaun o) Y 789 9 74 =R () Jadl) 5 5 5 8

@Ji}ek\trilisifﬁﬁ Specificaii electrice Ce<) Enexrpusecku cneLdmauin (o) dnextpotextiyeciue Tpebosanis Co E5HE o to ™ - (@) Weight (o Vgt (3> Viekt (&%) Vikt (o> Paino (22> Gewicht () Poids (v Gewicht (> Peso (2 Peso () Peso (20 Bdpog .

An — ' : Agirik CeD Hmotnost Ce> Tom iezar (= Tezina (oo Teza (s Hmotnost (2 Svar voris e M reutate (e Tern ; 6.4k 6.5k 8.7k 9.1k
(e Protecciigl Class Beskyttelses&a)sse Beskyttelsesldg)se (s Skyddsklass 66) Suojausluokka Ségutzklasse Classe de Ma% ésg Zjix Cita e T () Hmofost () Svars ) o () Nass o) Grutle (e Teno machine ! ! ! ’
protection (v Beschermingscategorie Crm> Classe di protezione (=) Clase de proteccion (o Classe de protecgéo (e Kamnyopia mpooTaiag — — . TR PRI . -

o= Tidochany o e oy - sty (o Kt o i o Ty (o o Clss o ol

Qﬁsz\lt?iﬁlase () Apsaugos klasé (=0 Katseklass (=) Clasa de protectie (o< Knac Ha sauma (=) Knace sawsl (0 RE 7 7 A Vibrationen an Hand und Arm geméR: Standarddise Ce=> Vibration transmise au systéme main-bras conformément & la norme: Buse

Cew) Protection degree (o») Beskyttelsesgrad (no) Beskyttelsesgrad (v Isolationsklass Cr Suojausaste (=) Schutzart =) Degré de protec- standard Cww) Hand-am vibratie 0p grond van: Standaardsprogier (> Vibrazioni l gruppo mano-braccio secondo: Ugello standard Ce=)

tion (s> Beschermingsklasse (> Grado di protezione Ce=> Grado de proteccion Ceo Grau de protecgdo (=) Ba8uog mpoaraoiag (o> Koruma = V|brap|one§ mano—brazolsegun [a norma: Boqwlla’ estgndar V|brq$;oes nas maos e bragos confg)rmg a Bocal padréo @ onr]on’xeplou-

derecesi Ces) Stupefi ochrany o> Erintésvédelmi fokozat (e Stopien ochrony C=) Stupan] zastite o Vista zascite G Stupe k%tia @ PXX IPX5 & Poayiova olyguva e To:Buokd akpopioio (e gore kol tiresimi: Sandartaiz (e Vibrace prenaSené naruce pod: Stendarch yskey a <25mis? <25mig? <25mjs? <25mis?
Aizsardzibas pakipe e Apsaugos laipsnis (= Kaitsetase (o> Grad de protecfie (s) Crenen Ha 3alua (=o) Crenenb saiuyitol (o) R o (wKez-Kar vibracio szerint: Normdl fuvokallDrgama ramienia zgodnie z norma: Dysza standardqwa Vibriranje izmedu Sake i ruke a

Alaall Ay = grlema:thaFr)llda[(drtla mlakzn|cq bGD Lol;slln? \{|prsat0|]eddlsn-roka v |Sk|aC?H) Zﬁ Stakr)dlartli)r]z(:\j éq?a ?Dt V|t?tr)a'0|g. ruky \;t sﬂlade |s g(ter(?ur:1 IS@andatlrdrljé

Cew) Hydraulic specifications Coa) Hydrauliske specifikationer Cve> Hydrauliske spesifi kasjoner Csv> Specifi kationer for hydraulik C= Hydrauliikan yza AUKSLas-T0Xas vibraclja aloiisIost: landarta sprausia anKiniu budu ISmatuota vioracljos verte pagal: standartinis anigaiis

fiedot Hydrsulische Daten ySpécificatio%s hydrauliques GDy Hydrauliscﬁe specifiJ caties @%peciﬂ che idraulic)rqe (= Especi% caciones Pron 85 bar /85 Npa 95bar /9.5 Mpa 100 bar /10.0 Mpa (e Ktele avalduv vibratsioqn vastavalt: nduetele: Standardotsik (=) Vibrafji ménd-brat conform: duzd _stan@ard BupaLys Ha pbkara

hidraulicas Cer> Especifi cagdes hidraulicas (=2 Mpodiaypagé udpaukikv atoryeitwy G Hidrolik teknik ozellikleri Ce<) Hydraulické Udaje > Prnax 125 bar [ 12.5 Mpa 130 bar/13.0 Mpa 140 bar/ 14.0 Mpa CbIaCHO: CTaHfapTeH HakpauHik BuGpaLys pyk no cTanaapry: CraHnapHast Hacagka FHEBIAUS  EAJR)

Hidraulikus adatok (- Specyfikacje ukfadu hydraulicznego (> Hidraulicke specifi kacije Cs0 Hidraviiéne specifi kacije Cs Specifi kécie hydrau- Al A Gl 1 Wl o) AN 5 2l badsd

lckeho systému Cwv> Hidrauliska specff kacila (o> Hidrauliné specif kacila C=r> Hidrauliised néitajad Cre) Spectfcafii hidraulice (<> Xuapasnnssn Q 5.2 lfmin/ 312 Il 54 limin | 324 1 5.8 limin/ 348 Il (e Sound pressure level LpA Co»> Lydiryksniveau LpA Gve> Lydtrykkniva LpA Cs Ljudtrycksnivé LpA Ceo Adnenpainetaso LpACee) Schall-

cneuvcukaLmm (R TexHudeckve TpeBoBaHUS K rvapasnuyeckomy 06opyaoBaHuio )HiEﬁ& G ASY 5 Hued) Cliial sall 2 - (druckpegel I.p.A Niveau de pression acousti(gf> LpAGD Geluidsdrukniveaul..pA® Livello pressione sonora %@ Nivel de presién

nax 7.31Imin/ 440 I/ 7.7 imin / 465 I/h =  sonora LpACer Nivel de pressédo actistica LpA Ceo Emimedo mieang fiou LpA () gore ses basinci seviyesi LpA Ces) Hiadina akustického LoA 442 dB(A) 7442 6B(A) 752 dB{A) 752 dB(A)

(Cev) Max. water inlet pressure Co»> Maks. vandindlabstryk (o> Maks. trykk vanninntak Csv> Max tryck for vatteniniopp (x> Tuloveden suurin paine @ faulpA @ Hangnygmgsszmt LpA Poz|om mgmemalakusﬁyczn.ego LpA Razmg zuucnog tizka LpA @ Raven zvotnega tlgka —

" . N o . ; . LpACs©) Hladina akustického tlaku LpA (o> Akustiska spiediena limenis LpA (o Garso slégio ygis LpA (=) Helisurve tase LpA (o) Nivel

ax. Wassereinlassdruck (=) Pression maximale de 'entrée d'eau (w0 Max. Waterinlaatdruk Crm> Pressione max. entrata acqua Ces Presion de oresi 1 s H y LACm EELA ){ gl Tk (s 5

maxima de entrada del agua (e Presséo méxima de entrada de dgua Ceo Mey. Tigon €i0630u vepou (=) Maks. su girisi basinci (e Max. © présiuné Sonord VB0 Ha 3BYK0BOTO ﬁanﬂraHe poBeHb L”,y'uv'a P ,E' — — P —

tak vody na vstupu C+w> Max. bemend nyomés Ce2 Maks. ciénienie na doplywie wody (o= Maks. tlak ulazne vode Cs2 Maks. vhodni lak vode it max 10 bar/ 1Mpa (&) Sound power level LWA (o) Lydefekiniveau LWA Cxo> Lydtrykkniva LWA (s> Ljudirycksniva LWA C Adnitehotaso LWA Coe) Schall

(s Max. vstupny tlak vody (= Maks. tdens ieplades spiediens (o DidZiausias vandens paémimo slégis C=v) Max ve sissevoolusurve ., listungspegel LWA Cee> Niveau de puissance acoustique LWA Cw) Geluidsvermogenniveau LWA Cr Livello potenza sonora LWA Ce=)

Presiunea max. de alimentare cu apd (s> Makc. Hansraqe Ha nocTbneaLLara soga (o) Makc. fiaerienie Bopbi Ha exoge (0 BB KE A i Nivel de potencia acistica LWA Ceo> Nivel de poténcia aclstica LWA Ceo> Eyyunuévo enimeBo 1oxUog LWA G Ses gici seviyesi LWA Ceo>

obeadl Jane aaal iV aal) = Hladina akustického vjkonu LWAC> Hangnyomésszint LWA (= Poziom mocy akustycznej LWA (k> Razina zvuéne snage LWA (s Raven LWAgtandard 8712dB(A) 8712dB(A) 89+ 3dB(A) 891 3dB(A)
(Cew) Max water inlet temperature Co»> Maks. vandindlabstemperatur (vo> Maks. temperatur vanninntak Csv> Maxtemperatur, vatteniniopp Ce Tulove- S zvoéne modi LWA s Hiadina akustického vikonu LWA ) Akustiskas jaudas fimenis LWA (e Garso slégio lygis LWA G0 Helivdimsuse

den suurinlampGtia Co=> Max. Wassereinlasstemperatur (= Température max. de 'entrée d'eau (s Max, Waterinlaattemperatuur Crm> Temperatura tase LWA C=o) Nivel de putere sonor (==) Hiteo Ha 3sykosaa cuna (=v) Yposewb aykosoit Mouoct LWA G 77> R/T) =L K

ma, entrata acqua (== Temperatura maxima de entrada del agua Cer> Temperatura maxima de entrada de dgua C==> Mey. Bpiiokpaaia eio680u O saraall & guall dila (5 sise

Vepol (e Maks. su giis sicaki Ce=) Max. teplota vody na vstupu (2> Max. bemend vizhEmérséklet C--) Maks. temperatura na doplywie wody bt max “c (e W reserve the right to make alterations (o) Ret fl &endringer forbeholdes Cvo> Vi forbeholder os ret il & foreta endringer (v Vi forbehaler os ratten tl &ndringar (o Oikeus mutoksiin pidétetéan o= Wir behalten uns das Recht vor, Anderungen ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen
Maks. temperatura ulazne vode (2> Maks. vhodna temperatura vode (> Max. vstupna teplota vody Cev> Maks. adens ieplides temperature Sous réserve de modifi cations (v Wij behouden ons het recht voor om wijzigingen aan te brengen C Salvo modifi che tecniche (5= La empresa se reserva el derecho a modif car (- Reservado o direito de fazer modifi cagdes (= Aiamnpode To Sikaitpal va poBode o TpoTromorfoeig
(&) Didziausia vandens paémimo temperature (=0 Max vee sissevoolutemperatuur Temperatura max. de aimentare cu apa (oc) Maic. Degisikiik yapma hakkimiz saklidir Ce=> Viyhrazujeme si prévo na zmény > A miszaki paraméterek valtoztatésanak jogét fenntartuk (o Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania zmian (s Zadrzavamo pravo da izvr§imo izmjene (s Pridrzujemo si pravico do spremembe podatkov ) Tento névod
Temneparypa ka nocTbnBaliara Boga Cre) Makc. Temnepatypa Bzl Ha Bxoge (») & BRKER -°\=“‘,” dada sl al (il 2al na pouZitie podiigha zmenam (o) Més saglabajam tiesibas veikt grozijumus (= Mes pasiliekame teise daryti pakeitimus Cer Jatame endale Giguse teha muudatusi Co) Ne rezervam dreptul de a aduce modificéri (e 3anaseame cu npaoto Ha npomen (=o) OcTaBnsem 3a CoB0i MPaso Ha BHECEHUE
() Max water inlet temp. suction mode Co»> Maks. vandindiabstemp. sugetilstand (o> Maks. temperatur vanninntak sugemodus Cs+> Maxtemper- naMerenni GO Y/ A Th S U{ﬁ?b?ﬁ%ﬂ RERLTVET, GO cdband (sl o) ) 8 ally Ladiag

atur, vatteninlopp, vid suglage C= Tuloveden suurin lampdtila imettaessa Co=> Max. Wassereinlasstemp. Saughetrieb (=) Température maximale ) T

de I'alimentation en eau en mode aspiration (x> Max. waterinlaattemp., aanzuigmodus Crm> Temp. max entrata acqua, modalita aspirazione Ces)

Temperatura maxima de entrada del agua en modo de succion Cer> Temperatura maxima de entrada de agua em modo de aspiragdo 2 Mey.

Bepuoxpaoia £10630u vepoU yia Aermoupyia vappdpnang G Maks. su giris sicakligi emme modu Ces) Max. teplota vody na vstupu v rezimu sani

() Maximalis bemend vizhomérséklet szivo tizemben Ce> Maks. temp. doplywu wody w trybie ssania > Maks. temperatura ulazne vode pri et max 20°C

usisavanju (s2 Maks. vhodna temperatura vode med crpanjem (s<> Max. vstupna teplota vody v nasavacom rezime Cwv> Maks. Gdens iepliides

temp. sikSanas reZima (= DidZiausia vandens temperatira ties jéjimu siurbimo reZimas C=) Max vee sisselasketemperatuur imamisreZimil

Max. Temperatura de alimentare cu apd, modul aspira;ie Makc. Temnepatypa Ha nocTbrBaLLaTa Boda, PEXMM Ha BCMykBaHe (ru) Makc.

TEATEDTYP B3l 2 BXORe B POKUNE BCaCHsaHi ERV2=8=4YL Y MRE BRREED (v dare 5 ) jal sVl 2all

Loy (B okl




